

骑车时不慎将刚买的牛奶掉落,回头去捡却被路人"霸占"

买的牛奶咋成了你的?

□记者 李可 实习生 胡皓斐

晨报讯 "我在超市买了 一箱牛奶,回家的路上,骑车时 不小心将牛奶掉在了地上,可 等我回去捡时,竟然有一个行 人非说牛奶是他丢的, 还跟我 抢上了……"2月9日,家在淇 滨区钜桥镇的毛先生回忆起两 天前在街头遭遇的一幕,仍然

7日中午11时40分许,毛 先生带女儿在新区华夏南路逛 超市时购买了一箱纯牛奶。出 了超市, 他将牛奶放在电动车 的踏板上,然后载上女儿准备

"沿兴鹤大街自北向南行 驶至市气象局附近时, 我忽然 听到'扑通'一声。后座上的女 儿大叫:'爸爸,奶掉了!'我赶

紧停车,但因为车速较快,刹车 人的了? 后,我和女儿已经离掉落牛奶 的地方有三四十米远。"毛先生 急忙掉头回去捡,可当他行至 掉落牛奶的地方时, 却有一个 五六十岁的老头儿正准备把牛 奶往他的电动车上搬。

毛先生刚要弯腰去捡,那 老头儿却大喊:"别动,我的东 西!"毛先生一听哭笑不得,自 己掉的东西,怎么一转眼成别

随后,那个老头儿拼了命 地抢纸箱,把毛先生5岁的女 儿吓得大哭起来。"因为掉落东 西时有一位清洁工大姐就在附 近,我就赶紧向她求助,想让她 帮着证明东西确实是我掉的, 可她只是捂着嘴笑,什么都不 肯说。后来,又有几个行人围了 过来,吵嚷着要报警,他们以为 是我在抢那个老头儿的东西,

当时,我真是百口莫辩啊!"毛 先生说。

毛先生越想越气, 买的东 西不慎掉落,自己却被人当成 了"贼"。"后来,我就跟那个 老头儿争起来,最后终于把牛 奶抢了过来。可那老头儿仍不 依不饶, 死死拽住我的电动车 不让我走。"毛先生说,又纠缠 了半天,他总算把牛奶带回了

大伾山游客突发病 景区工作人员急救援

□记者 邓少华 通讯员 冯宇

晨报讯 "我是安阳的游 客,我的家人在山上突发心脏 病了,快帮帮我们吧! "2月7 日上午11时45分,浚县文物 旅游局值班工作人员李有胜 接到一位安阳游客的求助电

挂上电话后,李有胜立即 与当班领导汇报了相关情况, 并拨打了120急救电话。浚县 文物旅游局副局长王文安了 解情况后, 立即安排李有胜和 另一位同事到浚县伾山街接 应救护车;同时安排景区工作 人员奔赴事发地点。

上午 11 时正值游览高峰

期,发病游客的位置又在大 伾山景区桥上桥的南侧,而 120 急救车只能开到伾山街 中段。于是, 李有胜等人与 120 急救车上的医护人员接 头后, 急忙拿起急救担架与 医生一起跑向景区。

赶到现场后,在众人的协 助下,医护人员将病人扶上担 架后,抓紧时间送上了救护

最终,病人成功获救。病 人家属再三对景区的工作人 员表示感谢。

据打求助电话的游客介 绍,他们全家人是从安阳到浚 县赶庙会,没想到走到大伾山 景区桥上桥南侧时,家人突发 心脏病。

元宵节临近 风筝花灯热销



新区新世纪广场,几位市民在选购风筝。晨报记者 张志貴

□记者 周凯楠

晨报讯 元宵节闹花灯, 立春后放风筝。立春后,随着农 历正月十五的临近, 花灯和风 筝生意逐渐红火起来,这两天 卖花灯和风筝的商贩开始出现 在大街小巷。2月8日下午,记 者在新区新世纪广场附近看 到,各式各样的花灯和风筝开

记者看到, 五颜六色的花 灯和风筝形态逼真、惟妙惟肖, 吸引了不少路过的市民。

一位商贩告诉记者, 今年 和兔子相关的风筝和花灯卖得 特别火,其中飞天兔、嫦娥玉兔 等风筝的销量特别好, 而花灯 中也属招财兔和吉祥兔卖得最

记者采访获悉,因形状、材 料、功能不同,花灯的售价从4 元至30元不等,风筝的价格一 般在15元到50元之间。

买副老花镜 一戴就头晕

□记者 李鹏

晨报讯 "买了副老花 镜,没想到一戴上头就晕。"2 月8日下午,新区福汇佳苑的 刘大爷向记者反映。

刘大爷介绍,年前,他在 新区淮河路上碰到有人在摆 地摊卖眼镜。一问价钱,才10 多元钱,刘大爷立即心动。试 了几副后,刘大爷花17元钱 买下一副老花镜,可戴了没几 天,问题就出来了。"起初没什 么,可后来,我戴着眼镜看书, 看完没几页就会觉得头晕脑 胀,眼睛看不清东西。

刘大爷到医院咨询得知, 问题出在新买的老花镜上。医 生告诉刘大爷,可能是他佩戴 的老花镜度数过高引起的,一 般,度数越高的眼镜会让人看

得越清,但会使眼睛过度疲 劳,戴久了难免头晕眼花。"老 年人在购买老花镜前最好先 验光,选择适合自己度数的眼

就购买老花镜的问题,记 者采访了我市几家眼镜店。记 者发现,不少眼镜店都有老花 镜出售。几家眼镜店的老板告 诉记者,他们都会要求前来配 镜的老年人先验光、后配镜。

-家眼镜店的老板说: "许多老年人认为买老花镜是 为了看清东西,只要能看清, 价格越便宜越好,没有必要验 光。有些老年人在购买老花镜 时只戴上眼镜体验几分钟,觉 得能看清东西,就立即购买。 其实,正确做法是先验光,试 戴 15 分钟左右后,没有感到 不适时,再决定购买。

上班第一天 感谢信送上门

□记者 邓少华

晨报讯 "得知中行能帮 我们办理 1900 万元的票据融 资业务时,我都不知道该如何 形容当时的心情了。"2月9日 上午, 天海集团行政人事总监 丁元淇握着中国银行鹤壁分行 副行长赵永军的手激动地说。

春节临近,天海集团准备 节前为员工们放发工资和奖 金。1月27日上午,当集团资 金部经理时女士联系银行准备 办理融资业务时,却得知因临 近春节,银行和担保机构已限 制办理此类业务。这一下可急 坏了时女士和她的同事们。

在联系多家银行和担保机 构遭拒后,时女士试着拨打了



2月9日,天海集团给中国银行鹤壁分行送来感谢信。 晨报记者 赵永强 摄

中国银行鹤壁分行业务部的电 话。银行工作人员了解到天海 集团的情况后,迅速与中国银 行河南省分行取得联系,同时 帮助天海集团准备各种必备手 续。在详细了解情况后,中国银 行河南省分行终于同意给天海 集团办理 1900 万元的票据融 资业务。

"听到这个消息后,我高兴 得无法形容。"虽然事情已过去 10 多天,接受记者采访时,时 经理想起当时的情景依旧感慨

春节派发 压岁钱 "80 后"有些 吃不消

□记者 周凯楠

晨报讯 "今年真郁 闷,不但没收到压岁钱, 还把工资都发完了!"2 月9日,市民齐女十上班 后开始算账,今年支出的 1500 元压岁钱让她有些 吃不消。

随着生活水平的提 高, 压岁钱的金额变得 越来越多,这让不少刚 步入社会的"80后"觉 得不堪重负,多数人表 示很难适应从收压岁钱 到发压岁钱这两种角色 的转换。

1984年出生的常先 生在一所外地的高校读 研究生。春节放假刚回到 家,常先生就得知表弟喜 得贵子。尽管还是个学 生,常先生仍然拿出 200 元压岁钱给了小侄子。 "现在,堂姐、表姐、堂弟、 表弟都有了小孩,我准备 完红包后一算,竟花掉了 我俩月的生活费。"常先

一位"80后"小伙儿 告诉记者,当年他收的压 岁钱都是两位数,可现在 他发的压岁钱都是三位 数,走亲访友一圈下来, 真是有些不堪重负。

1985年出生的陈先 生告诉记者,这两年,他 在压岁钱上总有种角色 错位的感觉。今年春节是 他大学毕业后上班的第 二年,因为开始上班挣 钱,亲戚朋友再没有人给 他压岁钱。与此同时,给 亲戚朋友家的孩子发压 岁钱成了他春节最头痛 的一件事儿。"从收钱的 变成发钱的,感觉真不是 滋味儿。"陈先生感慨道。

而一毕业就结婚的 市民秦女士则有着不同 的看法。秦女士认为,发 压岁钱是一种责任的象

秦女士是 2009 年结 的婚,去年春节,作为新 媳妇的泰女十是最后一 次收压岁钱。而今年春 节,秦女士开始派发红 包。这些红包中不仅有给 小辈儿们的压岁钱,也有 给双方父母的红包。尽管 花掉了不少积蓄,但秦女 士认为这是她变成大人 的一种象征。"派发的红 包不仅能表达对父母的 尊重和对小辈儿们的爱, 也象征着一种责任的开 始。"秦女士告诉记者。

便民服务电话

家政

管道、便池,清理化粪池)

君事达物业(家政):3278666 2168326

疏通疑难管道、便池,清理化粪池(有大车): 13673925385 13103926404

淇滨家洁清洁公司:13084233220

疏通各种疑难管道、便池,清理化粪池: 15139280818

福源家政(专业疏通管道、清理化粪池): 13084236078

鹤翔家政:15839225215 13939274966 利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881 疏通大中型管道、清理化粪池:13030393419

兴洁家政:13033874070

舒宜家政:13613920200 13613920091 - 昌晟物业(家政):专业开荒,酒店、单位、家 庭清扫 13569638536 3339335 心意家政:13569647934

鹤壁大博金家政:13673922387 6996994 1家:13939282520 (单位、家庭保洁,地板打蜡、地毯清洗、保 姆、月嫂、钟点工等。)

金磊金属回收:3365608 13033878985

味道名厨:3367100

综合

大明眼镜销售热线:3336036 " "水管家" 净水直饮机——您的健康饮水专 " 话: 15839220377

康露水坊纯净水:3360160

佳能数码相机:13939279001

印象淇河原生态商务礼品:13803927244

新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688

医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120 康复科电话:3378303

| 旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电